Строение клетки. Ткани.
1. В митохондриях в отличие от хлоропластов не происходит синтез молекул

1) АТФ

2) глюкозы +

3) иРНК

4) белка

2. Молекулы АТФ выполняют в клетке функцию

1) защитную

2) каталитическую

3) аккумулятора энергии +

4) транспорта веществ

3. Обмен веществ между клеткой и окружающей средой регулируется

1) плазматической мембраной +

2) эндоплазматической сетью

3) ядерной оболочкой

4) цитоплазмой

4. Хроматиды – это

1) две субъединицы хромосомы делящейся клетки +
2)  участки хромосомы в неделящейся клетке
3) кольцевые молекулы ДНК
4) две цепи одной молекулы ДНК

5. Ферментативную функцию в клетке выполняют 

1) белки +

2) липиды

3) углеводы

4) нуклеиновые кислоты

6. Главным компонентом ядра являются

1) рибосомы

2) хромосомы +

3) митохондрии

4) хлоропласты

7. Набор хромосом в соматических клетках человека равен

1) 48

2) 46 +

3) 44

4) 23

8. В удалении из организма человека конечных продуктов обмена через кожные покровы участвуют

1) клетки эпидермиса

2) сальные железы 

3) кровеносные сосуды

4) потовые железы +

9. Вирус СПИДа может функционировать в клетках

1) нервных

2) мышечных   
3) эпителиальных

4) крови +

10. Какую функцию выполняет в клетке хромосома?

1) фотосинтеза

2) биосинтеза белка   

3) фагоцитоза

4) носителя наследственной информации +

11. Процесс образования диплоидной зиготы в результате слияния мужской и женской гаплоидных гамет называют

     1) конъюгацией         

     2) опылением

     3) оплодотворением   +

     4) кроссинговером

В1. Какие функции выполняет в клетке ядро?

	1)
	обеспечивает поступление веществ в клетку

	2)
	служит местом локализации носителей наследственной информации – хромосом

	3)
	с помощью молекул посредников участвует в синтезе молекул белка

	4)
	участвует в процессе фотосинтеза

	5)
	в нем органические вещества окисляются до неорганических

	6)
	участвует в образовании хроматид


236

В2. Гладкая мышечная ткань, в отличие от поперечно-полосатой,

	1)
	состоит из многоядерных волокон

	2)
	состоит из вытянутых клеток с овальным ядром

	3)
	обладает большей скоростью и энергией сокращения

	4)
	составляет основу скелетной мускулатуры

	5)
	располагается в стенках внутренних органов

	6)
	сокращается медленно, ритмично, непроизвольно


Обведенные цифры запишите в бланк ответов в порядке возрастания (не более трёх цифр). 
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С1. В чем состоит роль ДНК в синтезе белка?

Ответ: Содержат информацию о первичной структуре белка 1 балл

